

社区爆料电话:8966133

社区QQ群:55670580

社区

临沂全市434条城市道路，市政府正式命名的只有32条

路名不确定，门牌号咋编制

临沂全市434条城市道路，市政府正式命名了32条。道路名称不确定导致号牌相对混乱，是什么原因造成了如今的现状？城市道路名称如何才能正规“上岗”？记者对此进行了进一步探访。



滨河路原名滨河大道，后来正式命名为滨河路。
吴慧 摄

民政部门

道路名字只有申报才能命名

临沂市民政局一工作人员称，临沂市2004年颁布了《临沂市地名管理办法》，其中规定道路、桥梁、广场、隧道、涵洞、堤坝、水库等名称的命名，建设单位应在项目选址、设计的同时，向市地名主管部门提出申请，经审定后，报市人民政府批准。

该工作人员介绍，在过去几年的执行过程中，由于民政部门不能在道路修建前掌握道路建设情况，往往是在道路投入使用后才收到

命名申请，造成地名命名滞后。

另外，在道路建设的过程中，由于沿路群众长时间使用，为尊重他们的习惯，将“工程名”定为标准地名的无奈之举甚为常见。有些地名由于申报滞后，沿路群众早已习惯了“土地名”，为不影响百姓的生产生活，以约定俗成命名的现象也时常发生。

公安部门

道路理顺了门牌号才好编制

“道路理顺了，门牌号就好编制了！”兰山公安局一工作人员称，门牌号的编制和道路的名称有着紧密的联系，但是道路命名和门牌号编制分别属于民政和公安两家单位负责，工作容易

形成脱节。道路名称不确定，门牌号就无从下手，特别是一些新建道路，由于一直处于不断延伸中，门牌号的起始点都不好确定，也就无法进一步对门牌号进行编制。

该工作人员举了个例子，按照正常的规律，要想找到一个具体的地点，就得先找到路，然后顺着路再找具体的点，如果路没有确定的话，点就更不好确定了。

律师观点

相关法律法规最好及时跟进

山东晨浩律师事务所刘峰律师介绍，临沂市目前颁布的有关道路命名的相关法律法规，已经滞后于新时期加强地名管理工作的需要。为解决当前地名管理工作遇到的新情况、新问题，市民政局应积极主动向市政府专题汇报全市地

名管理工作情况，尽快修订临沂市现行的地名管理法规。

刘峰建议，相关部门要及时规划和编制新开发地区的道路、桥梁等地名。对改造区内具有历史意义的地名，按照保留、继承、沿用的原则，编制保护性地名规划。对建成

区内计划新建、续建、扩建道路等地名，按建成区内已有的地名体系和格局，对其进行规划，使建成区的新生地名与原有地名的体系和格局基本保持一致，形成完善的地名系列。

本报记者 吴慧



部分男科疾病治疗困难，无法承担医疗费用，而放弃治疗生活和家庭都失人光彩……

然而，他们是幸运的，在关爱的计划

由临沂红十字会、临沂前列腺病防治研究所联合临沂卫康医院举办

启动“男性阳光救助工程”体检活动暨普查活动

免费提供健康检查

并设立“阳光救助专项基金”为他们提供救助

这无疑乐雪中送炭般伸出援助之手

希望有更多的男科疾病患者得到免费医疗援助

临沂红十字会 临沂前列腺病防治研究所 联合临沂卫康医院 倾情启动

2011首届“男性阳光救助工程”健康普查活动

寻找需要帮助的贫困家庭男性
免费为其解除男科病痛的困扰

活动期间：

- 1.为50名贫困家庭男性提供免费手术治疗。
申请报名方式：1.本人自己报名，拨打报名热线或到医院导诊台直接报名。
2.由临沂市红十字会、社区居委会、村委会或单位推荐报名。
- 2.每天提供60名男性免费检查，检查项目：血常规、尿常规、前列腺常规、前列腺上皮细胞（以电话预约登记为准）。
- 3.挂号费、诊疗费、专家会诊费全免，手术费、治疗费减免20%。
- 4.每天前10名确诊患者免费赠送卫康中药制剂一疗程。
- 5.凡到院就诊患者赠送男性健康及防手足口病环保礼品。

报名热线：8220555

救助指定医院：临沂卫康医院

活动时间：2011年3月20日-4月20日

■主办单位：临沂红十字会 临沂前列腺病防治研究所

■承办单位：临沂卫康医院

关爱行动，呵护男性健康……

帮扶贫困家庭、经济拮据的男病群体

是孩子们义不容辞的责任，在他们身边有很多需要帮助的人

请告诉他们！我们正在寻找，请你共同参与……